



1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

O Presidente da FUMEP e a direção da ETMSL resolvem retificar o EDITAL – Nº 003/2022, cujo OBJETO é Processo Seletivo Simplificado para a contratação temporária de psicólogo para a Escola Técnica Municipal de Sete Lagoas-MG, conforme abaixo discriminado:

ACRESCENTANDO:

- Onde se lê:

1.1 - Quadro de Vagas – Psicólogo

CARGO	JORNADA SEMANAL	GRAU DE ESCOLARIDADE	VAGA
Psicólogo	20h SEMANAIS	BACHAREL EM PSICOLOGIA COM REGISTRO NO CONSELHO COMPETENTE	01

- Leia-se:

1.1 - Quadro de Vagas – Psicólogo

CARGO	JORNADA SEMANAL	GRAU DE ESCOLARIDADE	VAGA	REMUNERAÇÃO
Psicólogo	20h SEMANAIS	BACHAREL EM PSICOLOGIA COM REGISTRO NO CONSELHO COMPETENTE	01	R\$ 2.447,71

Demais condições permanecem inalteradas.

Atenciosamente,

Cláudio Henrique Nacif Gonçalves
Presidente da FUMEP

Elis Cristina de Souza
Diretora ETMSL